Appendix C - SUMMARY OF EVALUATIONS

When asked, "How did you like..."

the snacks? 60% of respondents chose excellent
33% of respondents chose good
7% of respondents chose fair

the food? 80% of respondents chose excellent
20% of respondents chose good

the icebreakers? 63 % of respondents chose excellent
20% of respondents chose good
7% of respondents chose fair
10% N/A

the trading game? 60% of respondents chose excellent
30% of respondents chose good
10% N/A

the overall activities?77% of respondents chose excellent
17% of respondents chose good
7% N/A®

the committee? 97 % of respondents chose excellent
3% of respondents chose good

Mr. Fintan Kilbride’s speech? 83% of respondents chose excellent
10% of respondents chose good
7% N/A

the sleeping quarters? 40% of respondents chose excellent

17% of respondents chose good
30% of respondents chose fair
13% N/A

Sheena Kamul's speech?  93% of respondents chose excellent
3% of respondents chose good
3% of respondents chose poor

the transportation? 77% of respondents chose excellent
13% of respondents chose good
10% of respondents chose fair

* errors due to rounding
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